http://www.af-asahi.co jp

[ ¥3— b H—BURIZO T

EHDIAPAN MADE SINCE 1955

LE-18 Ya—tnAY —Endk-ER{tERBAE

Ve

.

BEIGHERE - R A E LEAD125
3 : EBJ-JF45, 72013458 ~

ARFEIEHRA
&

R - BAHERBEEIT, BTREL TS,

CDER - BUTERBIEIE. BT BEHRICBELT S,
SEF ~

J

Vs

N

[

~N

CORUR, Y 3— b F—EBENEFREELT, 2.5 Bt Ri BERAUER
WEBYAES STNFELL, f B ARAMEIREA2—16-21
CERAORTIC, CORRGRBAZESRAVZEE, WDE T E L : 03-3853-1211 )
FRICEWT, ELVRIRAZICE YRS CEBRLEES LS
L BREVBELETFET, )
BIERE |
@ No [ER@m&TH QTY No [ER@&TH QTY
@D [Y-WFASSY (7' nAyMEAHFEH) ® A7YYY Iy%- 10mm 2
@ [27-(L 1 @  [7V=y79vr- 10mm 6
® [27-(R) 1 @ |%vy7+yh 10mm 2
® © @ |#M5-z¢105 2 ® |1k M10X65 2
e © ® [FFAE'R M6x22 4 755y 10mm 2
® 17-9X6.5X8.5 4 ® h7— 16x11x45 2
- @D |7V-v7yve— 6mm 8 FUEU ¥y B 2
I RryMBEIAHFH 7505 %497 Fob 6mm 4 @  |ER- IS 1
@ [#vb 10mm 2
@ @ ®
s | o | © ]
M10X65
® @ W) —
k- ]
® ® ® ®
o | ® | @ | U
7 7
\ 16x11x45

ﬁﬁﬁllﬂzﬂ;umﬂt REA iR L BEBD RV MO ERITESDTIF SN TS D
[S1vy ? [ Sy
23— b\ AP —DBENTIEEIEZEDKEDIFEHSTSH WD
ARVITHROTLZEW
® JI— I\ AY—E BOERTVDTIT SV EREDLFILBEFTIZEN
A=A —DFNHOEVEE L PEREIEFERLTIIZEN
MR 77 IV A I_*uﬁﬁu JVI I NRI T —EEDBREARITO
BFEANLBESTLEE
ESACSUES 7‘L/—4:71I/— RO a— b\ =GB LENEDIC
LTV Ya— A —=DTSAF v BIELE T,
@ RTrAHN—(BEEHN-) EHRIETIRETEET D551,
BrEDEE LD B WG #A TEE L
@ RTIqAN—(BEEAN-)ENIECEEFICEELETTEH/N—RIC
BHTHEY, Va— AP —HERITEHBELDVET,
@ AT HN\—(BEEH/N-) BERDBERIE. 71> R —)U RITEEE N
HHSEVEDETEREEL,
INEBREDOEEBITMNIET LV a— M\ AHF—DERLI,
TN IT2HBELHIETOTERLTZEN

@ EETIFTVEIFYGRVVEREMAE T LHMIBIAIEDBIEIDT
ABRLTEEL

= A

® EADBUVEIE H@E’%E%%H'Pﬁ'b\@"&xt"— Fa#ZEZHICLT
ETLTEE

(] EE?’%T«%E\L;\ LE LTS5 (BEDE L TFIEM) Z#A TEEL,

0@ Ja—h\AY-—DELMEDER BENHSHEIE. THERRIARID
RO TEGVLA AT -2 D3 EIT>TLIZEL,

@ RAUUa— RV Ty MIERICHS TIEEW
D RERGISE ETRICHEL BAERIIBREDREPHITEE
RE K IEBRRESICESLOHSITREENREYET,

— RV )—URHAKRKDEE —

@ XV —VITEHFBXONHSHVKSITEELTIEL,
A= HMERICEY) TR LTERGIED FEAL
BREOAN-GEEEREEEBNDHVET,

@ EHNBANNLBEHRICRETHHEIE. RODVEFIL
FETRY—2&AN—LTESFBADEHSHEWNESIC
LelfeEn

2oy
X

AF309-1611-0002 240401



Bt A&

I

NI I5—#RYSNL. NI I5—DF—F—¢F Vv h%E
RUYUSNALILT—YERYSNLET,
(BYNLETLAT—VIXERLELADTRIIZREL TS, )
BT vEL T XY TENY I IS—TELRAH
B—F—,F v b ETDLSIZBAHDFES,

®T1svELVTxNwy T

Il

RIZ, ADHKIZ DFRILAE—Z%
BH5— 16x11x45

@7RI)L ~ M10x65

DT L—>r7 v +—10mn
EEVMrEALET,

RIS, @RILF—2ZIC

@xT—WL). @RT— R %

@+ v MOmm, DT L—> T v +—10mm,
ORFY 2572 w—10mm,

D% vy 7+ MOmTHRAA LET,

* DARILA — Z [ZIEXEAS (TR E A
BYEITOTHEITEBELTLESL,

RIZ, ANV D IS5—%
D752+ MomEFEDMREA LET .

I

D=L FASSYD S O Ay MzZ®AFT—F AN
A L@ ZTF—L). @ ATF—R) I
GOFSRERMEx22. DTL—2T v v— 6mm
®77vTFvvIty bMeE
EVMREALET

U—IL EREREHN—, RTF—, RILEF—IC
FHLBEWLRIZHZELAENS
BRICAIREEDNS VRAERAEEL
RTF—. RILFT—DEMEE S
FELAALARIL MY FMEEARBOLET,

AF309-1611-0002 240401



NYPI5—ORYSNLA

BEGERIC, TABD NNV IIS—FEWMYSNLET ] EHYFET
NS5 —ORYNLAFEBMERBEN-LET,

2007 FELIFDHIED /N IZ5—D
BRE—EHEBRETREROBFEGEHFIZE TUET, INVIST—FRYNT EEE, TEORDERIC
B—F—TEEBYSLTLESLY,

2—F—THRLE (EHRL)

FybtaCif (FRL)
S—F—ERLCE FRL)

2—F—THLE (GERL)

AF309-1611-0002 240401



